



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7543/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-19 17:17**

Parlex azonosító: **CK87ZBDB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Orosz Anna (Momentum)** országgyűlési képviselő "*Indult-e vizsgálat a bicskei gyermekotthonban 2012-ben?*" című, K/7543. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Orosz Anna (Momentum)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Indult-e vizsgálat a bicskei gyermekotthonban 2012-ben?*" című, K/7543. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/8246-1/2024

Válasz Orosz Anna (Momentum)
K/7543. számú, „*Indult-e vizsgálat a bicskei gyermekotthonban 2012-ben?*”
címen benyújtott írásbeli kérdésére

Orosz Anna asszony részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Indult-e vizsgálat a bicskei gyermekotthonban 2012-ben?**” címmel benyújtott, **K/7543.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Ön most a gyermekvédelemről kérdez, aggodása azonban hiteltelen. Az elmúlt évek során a baloldal a parlamentben rendre nem támogatta a gyermekvédelmi javaslatokat. Ön és a pártja megpróbálták bojkottálni a gyermekvédelmi népszavazást, „gyűlöletkeltő kamunépszavazásnak” és „figyelemelterelésnek” nevezték azt. Amikor tehettek volna valamit a gyermekek biztonságáért, akkor tétlenek maradtak.

Emlékeztetném, hogy Ön Újbuda alpolgármestereként 3 évig volt felelős a köznevelési ügyekért. Kérem adjon tájékoztatást a nyilvánosságnak, és szólítsa fel társait, hogy adjanak választ arra a kérdésre, hogy a többszöri szülői panasz ellenére hogyan dolgozhatott tovább az újbudai óvodában a pedofil pedagógiai asszisztens. Ahogy arra is választ kell adniuk, hogy hogyan állhat 6 millió forintos szerződésben Újbuda önkormányzata egy pedofil elkövetővel. Amíg ezekben a kérdésekben hallgat, addig minden gyermekvédelemben tett kijelentése hiteltelen marad.

Magyarországon a gyermekek érdeke az első, így a Kormány számára kiemelten fontos feladat a gyermekvédelem. A gyermekbántalmazás megelőzése és kezelése érdekében a Kormány az elmúlt időszakban több szigorú, a gyermekbántalmazást megelőző és kezelő intézkedést vezetett be.

Míg a baloldal kormányzásának utolsó évében, 2010-ben mindössze 325,2 milliárd forintot költött szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti szolgáltatásokra, addig a polgári kormány 2024-ben négyszer többet, 1 463 milliárd forintot fordít ugyanerre. Kormányzásunk alatt megnégyszereztük a szociális, gyermekvédelmi, gyermekjóléti forrásokat és megnyolcszoroztuk a börtönben ülő pedofilok számát.

A bicskei ügy kapcsán 2016-ban az EMMI miniszter kezdeményezésére felfüggesztették a pedofil igazgatót és belső vizsgálatot rendeltek el.

Hazánkban zéró tolerancia van érvényben a gyermekbántalmazás valamennyi formájával szemben. A magyar gyermekvédelmi rendszer ma sokkal erősebb, mint amilyen 2010-ben volt.

Budapest, 2024. március 19.

Tisztelettel:

